Ortuet o Tennonotpebnenkk no npubopam YYT3 32 despans 2017

AGOHeHT: XKKC2 Hesckoro PaloHa
Agpec: r. CaHkt-MetepGypr, Obyxosckoid 060poHst 229-7 / CLIO+MBC
Obcnyxusaiowas opranusauns: 000 "WrdpaXut MoHTax"
UCTONHMK  OGyXOBCKMA 3-1

Acrosop:

Tenedpor: (812) 313-47-06
Cxema noguoyens: [ByxTpySHas

Tenedon:

Crpout.Anpec: OSyxosckoil O60poHsbl 229-7

¥3en yuera: CLO+IBC
Kop ¥¥T3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpachmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbie NPUOOpsI: Yacossie ¥ CYTOUH. apxuBbl B (annax: w.ﬂqlmoﬁmmi?fﬁu 7.t
BolyncnuTens: BKT-7 N 207152 PexuM (oxema): 3001 Mpubope! YYT3 nosepeHs: A0 Txs, rp.C= 0,26
Mopatow,. Tp.(M1): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMpeobp.faBneHus:
Obpath.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aaeneHus:
Tp-A. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.nasneHus:
Tp.uMpk.FBC(M4): pacxosomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
Tp.noanuTku(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.nasnenus:
PACYETHBIN 3NrOpUTM: 3uMa: Q=M1*(N1-NxB)-M2*(n2-Nx8) NeTo: Q=M1*{n1-hxB)-M2¥(h2-hxs)
[loroBOpHbIE HArpy3KuM, Mkanfuac: Qor= QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
lorosopHble Harpy3ku {(cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[JorosopHbie pacxoast (cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GBeHT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
| PaKTMHECKOR NOTDEONEHIE 33 NDEABIAYUIAN OTIETHBIM NEDUOA € 23.01.2017 N0 21.02.2017 Ko Obluee
Yuer otonneuue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) HTPOBHbIE fRmie Amh_pzc:o._.u.m
fata v HC M1, M2, dM, Tk T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, am, v3 v4 dvrsc Vnoan T3, T4, Qrec obul. | Qrec uzn. Qrex.rec Q o6
Yac T T T C C C ri/cM2 | refcm2 Il Kan T: T T M.KyE z.xﬁ :.ﬁm. x.xﬁm C C :..w: _.xw= I Kan. rKan.
23.01.17 24,00 - 125,94 111,03 14,91 85,32 49,58 35,74 6,72 4,94 4,14 13,00 . = 13,42 = 13,42 = 85,08 = 1,11 5,25
24.01.17 24,00 - 124,17 109,17 15,00 84,73 48,98 35,75 7,47 4,96 4,09 12,86 = = 13,25 % 13,25 i 84,45 - 1,09 5,18
25.01.17 24,00 - 122,74 107,87 14,87 84,70 48,43 36,27 6,85 4,95 4,11 12,59 & = 12,98 - 12,98 = 84,47 = 1,07 518
26.01.17 24,00 - 125,58 109,88 15,70 84,11 48,40 35,71 7,09 4,94 4,14 13,27 N = 13,68 = 13,68 T 83,65 = 111 5,25
27.01.17 24,00 - 128,24 113,16 15,08 83,00 48,97 34,03 8,37 4,79 4,08 12,46 - - 12,85 - 12,85 - 82,71 = 1,03 511
28.01.17 24,00 - 126,85 110,22 16,63 81,36 47,76 33,60 6,73 4,88 3,91 14,13 - - 14,53 - 14,53 = 81,07 - 1,15 5,06
29.01.17 24,00 - 125,58 107,78 17,80 80,16 46,76 | 3340 | 6,86 4,90 3,83 15,07 - - 15,49 = 15,49 - 79,89 ® 1,21 5,03
30.01.17 24,00 - 124,18 108,16 16,02 80,25 4692 | 3333 7,01 4,90 3,82 13,37 - - 13,77 5 13,77 - 80,12 - 1,07 4,89
31.01.17 24,00 - 129,03 112, 16,23 80,60 47,70 | 3290 717 4,74 3,94 13,51 - - 13,90 = 13,90 - 80,41 - 1,09 5,02
01.02.17 24,00 - 123,54 108,42 15,12 79,07 46,50 32,57 6,93 4,88 3,75 12,50 = = 12,83 - 12,83 b 78,89 = 0,99 4,73
02.02.17 24,00 - 124,52 107,98 16,54 80,08 46,50 33,58 6,98 4,95 3,86 13,73 - - 14,12 - 14,12 - 79,85 - 1,10 4,96
03.02.17 24,00 - 124,65 109,04 15,61 80,29 46,86 33,43 7,68 4,96 3,88 12,82 - - 13,21 o 13,21 - 80,06 - 1,03 4,91
04.02.17 24,00 - 125,66 109,08 16,57 80,40 47,03 33,37 7,49 4,95 3,86 13,91 - = 14,30 = 14,30 - 80,19 - 1,12 4,98
05.02.17 24,00 - 123,32 107,16 16,16 80,29 46,58 33,71 6,79 4,96 3,81 13,75 < = 14,15 = 14,15 = 80,03 - 1,10 4,91
06.02.17 24,00 - 120,87 103,98 16,89 81,58 45,34 36,24 6,42 4,96 3,95 14,61 = < 15,05 S 15,05 = 81,67 = 1,19 5,15
07.02.17 24,00 - 118,54 102,04 16,50 83,54 44,54 39,00 6,86 4,99 4,16 14,36 = - 14,81 = 14,81 = 83,48 = 1,20 5,36
08.02.17 24,00 - 122,39 106,24 16,15 86,59 46,66 39,93 8,36 4,99 4,45 13,91 - - 14,36 = 14,36 =; 86,40 - 1,20 5,65
09.02.17 24,00 - 124,17 107,78 16,39 86,97 47,25 39,72 7,48 5,00 4,51 13,89 - = 14,37 - 14,37 - 86,77 - 1,21 5,71
10.02.17 24,00 - 124,86 109,21 15,65 87,07 47,82 39,25 7,92 5,01 4,52 13,01 - - 13,43 o 13,43 - 86,94 - 1,13 5,66
11.02.17 24,00 - 126,35 110,33 16,02 87,36 48,51 38,85 7,54 5,01 4,93 13,35 - 8 13,79 & 13,79 = 87,08 # 1,16 5,69
12.02.17 23,00 - 121,67 105,05 16,62 87,23 48,46 | 38,77 | 7,78 4,94 4,27 14,50 5 - 14,98 2 14,98 = 86,80 = 1,26 5,53
13.02.17 24,00 - 127,60 111,60 16,00 86,86 49,64 | 37,22 ) 7,07 4,93 4,44 12,91 - - 13,32 < 13,32 = 86,41 = 1,12 5,55
14.02.17 24,00 - 129,42 113,48 15,94 86,15 50,47 | 3568 | 8,77 4,89 4,323 12,87 E = 13,28 . 13,28 = 85,56 & 1,10 544
15.02.17 24,00 i 128,09 112,71 15,38 85,39 50,18 | 3521 § 7,94 4,93 4,25 12,22 - = 12,61 % 12,61 = 85,15 - 1,04 5,29
16.02.17 24,00 - 128,68 111,31 17,37 84,20 49,49 34,71 7,23 4,91 4,14 14,29 - = 14,74 = 14,74 - 83,64 - 1,20 533
17.02.17 24,00 - 128,78 112,02 16,76 83,30 49,38 33,92 7,02 4,90 4,06 13,74 - - 14,17 - 14,17 - 83,03 = 1,14 5,20
18.02.17 24,00 - 129,72 112,24 1748 83,38 49,65 33,73 7,63 4,88 4,06 14,34 - = 14,77 = 14,77 - 83,18 = 1,20 5,25
19.02.17 24,00 - 130,33 112,87 17,46 83,39 49,96 3343 7,40 4,88 4,05 14,26 = » 14,70 N 14,70 = 83,22 - 1,19 5,24
20.02.17 24,00 - 127,86 112,49 15,37 83,04 49,81 33,23 8,44 4,89 4,01 12,22 = - 12,57 - 12,57 = 82,82 i 1,01 5,03
21.02.17 24,00 - 126,31 110,11 16,20 80,99 48,70 | 32,29 | 6,66 4,96 3,82 13,17 z - 13,56 - 13,56 - 80,12 - 1,06 4,87
Cpeanxee 23,97 - 125,65 .Elw‘mu 16,15 83,38 48,09 | 3529 | 7,36 4,93 4,09 13,49 = - 13,90 - 13,90 - 83,10 ) - 1,12 5 - 5,21
UToro 719,00 3769,64 3285,22 484,42 122,77 404,62 0,00 0,00 416,99 0,00 416,99 | 0,00 I 33,65 0,00 156,42 2/
Jfara, Bpema M1(T) M2(T) M3(T1) M4(T) | V3(M3) | Vv4(m3) Q CUO (rkan) @a. (Ikan) Tpab, 4 j ;) 4@3
IOKa3aH1s CYETUMKOB Ha MOMe! S = L [/, \
. 23.01.17 03:00 8982507 | 7757336 | 1162680 - 11883,93 - 2467,42 ” -
CHATUA ABHHBIX:
22.02.17 03:00 93589,37 | 808s3,s4 | 12031,07 = 12300,56 - 7623,59 1 [
Tlepwon pacyeTa no cpeaHemMy: CYTOK; % Ta T ——
Konu4ecTBo TENNoBOM 3HEPIUM, PACCUMTAHHOE NO CPEOHEMY: Tkan; BEHHbIi 38 yueT|TenngBoiA aHepriv (oT aborenTa)~ 1
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCUMTAHHBIA NO CPEAHEMY Kyb.M;
MNepuop pacdeTa No ACroBOpY: /. |/
Tepuop npesbiueHns t2: \ !
KoppeKTvpOoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOH BOAbI 026 °C = -0,13 Txan; — - H
Wroro no npuSopam ydera: C YHETOM KOPPEKTMPOBOK 156,29 Tkan;
WToro no npuSopam yyera: C YHETOM KOPPEKTMPOBOK 416,99 kyG.m.




